
MOLITE  I  TRAŽITE  BOŽJE  BLAGOSLOVE  ZA  SVE

  Srijeda, 01.10.2014.

      MOLITE  …  MOLITE  …  MOLITE  …  Skoro u svakoj svojoj

 poruci to od nas traži naša  NEBESKA  MAJČICA  u 

Međugorju.

  I to tako i toliko puta ponavlja da nekima to baš i ne

 izgleda kao neka  NEBESKA  PORUKA,  pa im je to i 

razlog da sumnjaju u ukazanja i poruke  NAŠE  NEBESKE

 MAJČICE.

    A  KOLIKO  JE  SAMO  LJUDI  OKO  NAS  U  POTREBI!  

  Ovi dani slavlja i radosti jednostavno razgolite ljudske

 osjećaje…

    KOLIKO  MI  SAMO  PUTA  KRENU  SUZE  NA  OČI,  

KOLIKO  PUTA  MI  SAMO  TUGA  OBUZE  SRCE  KADA 

 VIDIM  OKO  SEBE  RAZNE  LJUDE  U  RAZNIM 

 POTREBAMA  …

    A  NE  MOGU  IM  POMOĆI  ONAKO  KAKO  BI  TO  ONI

  HTJELI,  KAKO  TO  ONI  MISLE  DA  BI  IM  TREBALO.

    A  JA  IM  SILNO  ŽELIM  POMOĆI!  

  Pa onda to ponekad ispadne i krivo.  
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  A što zapravo čovjeku treba da bude radostan i 

zadovoljan?

    Tako malo.  Mira i radosti u srce i osnovnih potreba za

 život.

    A  TE  OSNOVNE  POTREBE  NAM  JE  TAKO  I  TAKO  

GOSPODIN  OBEĆAO  DA  ĆE  NAM  DATI  KOLIKO  ĆEMO

  TREBATI,  SAMO  TREBAMO  VRŠITI  NJEGOVE  

ZAPOVIJEDI.  

  (…  upravo me nazvala jedna draga osoba i ispričala mi o

 svojem prijatelju koji je ovih dana bio na operaciji raka 

na grlu   …   a  što  ta osoba sada želi, u ovim trenucima

 što treba  …  odmah sam pomolio za nju  …)

    I  ŠTO  ONDA  SVI  MI  TREBAMO!?  TAJ  MIR  U  SRCU.  

BOŽJI  MIR.  KRISTOV  MIR.

    A mnogi ga ne prihvaćaju.  Svjesno  i  nesvjesno.

    A meni je teško radi njih.  I onih koji nastoje živjeti po

 Božjim zapovijedima i onih koji to ne rade.

    JEDNOSTAVNO  NE  MOGU  ''DIĆI''  SVOJE  MISLI  I  

MOLITVE  OD  ONIH  KOJI  ŽIVE  U  GRIJEHU  I 

 SVAKODNEVNOGA  ČINE.

    ONO  ŠTO  MOGU,  ŠTO  MI  JE  GOSPODIN  DAO  ZA

  SPOZNATI,  ONO  ŠTO  NJEGOVA  PRESVETA  MAJČICA
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 STALNO  PONAVLJA  U  SVOJIM  PORUKAMA,  TO  JE  DA 

 MOGU  MOLITI,  MOLITI  I  MOLITI.

    I  JA  TO  RADIM  KAKO  GOD  ZNAM,  KAD  GOD  SE  

SJETIM.

    U  AUTU,  KAD  GOD  NEGDJE  TREBAM  NEŠTO  ČEKATI, 

 KADA  RAZGOVARAM  S  ONIMA  KOJI  ČINE  GRIJEH  …  

KAD  GOD  SE  SJETIM.

    I  BLAGOSLIVLJAM  U  SEBI  STALNO  I  STALNO.

    JA  NE  ZNAM  KOLIKO  SU  JAKI  TI  MOJI  BLAGOSLOVI. 

 NISAM  NI  SVEĆENIK  NI  SVETAC  NI  BEZ  GRIJEHA.  

I  NISU  TO  MOJI  BLAGOSLOVI  NEGO  MOLIM 

 GOSPODINA  DA  IH  BLAGOSLOVI,  I  NJEGOVU 

 PRESVETU  MAJČICU.

    ALI  SE  NADAM,  I  JAKO,  JAKO  VJERUJEM  …

    (  o  Bože,  hvala  ti  na  ovim  suzama  koje  sada

  plačem  jer  znam  da  si  Ti  sada  sa  mnom  i  da

  mi  daješ  prekrasni  znak  da  čuješ  sve  moje  

molitve  i  blagoslove  …)

     I  VJERUJEM,  SRCE  MI  TO  POTVRĐUJE,  DA  TI  MOJI

  BLAGOSLOVI  KOJIMA  STALNO  U  SEBI  

BLAGOSLIVLJAVAM  SVE  LJUDE  KOJE  SRETNEM  BILO

  GDJE,   BILO  KADA,  DOLAZE  DO  TEBE,  MOJ 

 LJUBLJENI  BOŽE  …
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    I  ZNAM  I  VJERUJEM  DA  SE  PO  NJIMA  JAČA  DOBRO

  NA  OVOM  GRIJEŠNOM  SVIJETU,  DA  SE  JAČA  NADA 

 SPASENJA  NAS  GRIJEŠNIKA,  DA  SE  DOGAĐAJU 

 PREKRASNA  ČUDA  U  DUŠAMA  I  SRCIMA  LJUDI 

 KOJI  SU  POTREBNI  TOGA  MIRA  U  SVOJIM  SRCIMA 

 I  DUŠAMA.

    I  NIJE  MI  BITNO  ŠTO  MNOGI  NE  ZNAJU  DA  JA  ZA

  NJIH  MOLIM,  DA  ZA  NJIH  MOLIM  BLAGOSLOVE.
    JA  ZNAM,  MOJE  SRCE  ZNA,  GOSPODIN  ZNA.
    DALJE  NIJE  MOJE,   DALJE  JE  GOSPODINOVO.
    MOJE  JE  DA  MOLIM  I  MOLIM  I  MOLIM.
    I  DA  TRAŽIM  I  TRAŽIM  I  TRAŽIM  BLAGOSLOVE.  
  A  GOSPODIN  ĆE  VEĆ  TO  ZNATI  UPOTRIJEBITI  KAKO

  ĆE  BITI  NAJBOLJE  ZA  SVE.

    NE  BIH  ŽELIO  JEDNOG  DANA  DOĆI  PRED  MOJEG 

 LJUBLJENOG  GOSPODINA  PRAZNIH  RUKU.
    DA  ME  UPITA:  ''IVANE,  DAO  SAM  TI  TOLIKO  

SPOZNAJA  O  LJUDIMA  KOJI  SU  BILI  POTREBNI

  TVOJIH  MOLITVI  I  MOJEG  BLAGOSLOVA,  ZAŠTO 

 NISI  MOLIO  ZA  NJIH  I  ZAŠTO  NISI  TRAŽIO  ZA 

 NJIH  MOJEG  BLAGOSLOV?''
    DA,  PRED  TIM  PITANJEM  MOJEG  SPASITELJ  JA  NE

  BIH  HTIO  OSTATI  BEZ  ODGOVORA.
    JA  BIH  HTIO  DA  MU  TADA  MOGU  NABROJATI  BAREM

  DIO  ONIH   ZA  KOJE  SAM  MOLIO  I  TRAŽIO 

 NJEGOVO  BLAGOSLOV  I  NJEGOVE PRESVETE 

 MAJČICE.
    ''PREDRAGI  I  LJUBLJENI  MOJ  GOSPODINE,  STALNO 
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 SAM  MOLIO  ZA  OBRAĆENJE  GRIJEŠNIKA,  ZA  DUŠE

  U  ČISTILIŠTU,  ZA  ONE  NAPASTOVANE  I  

OPSJEDNUTE,  ZA  OBRAĆENJE  BOGOPSOVAČA  I 

 PIJANIH  LJUDI,  ZA  PAPU  I  CIJELO  SVEĆENSTVO  A 

 POSEBNO  ZA  MOJEG  ŽUPNIKA,  ZA  MIR U  SVIJETU, 

 ZA  POMIRENJE  SVIH  KRŠĆANA  SVIJETA,  DA  OJAČAŠ

  SNAGU  SVJEDOČENJA  SVIM  SVOJIM  SVJEDOCIMA,  

ZA  MLADE  KOJI  TE  TRAŽE  OTVORENA  SRCA,  

ZATVORENIKE  I  ONE  KOJI  SE  O  NJIMA  BRINU,  ZA 

 ONE  KOJI  BRAK  NE  SMTRAJU  SAMO  ZAJEDNICU 

 MUŠKARACA  I  ŽENE,  ZA  ONE  KOJI  NE  MOGU  IMATI

  DJECE  U  SVOJIM  CRKVENIM  BRAKOVIMA,  ZA 

 BOLESNE  …  I  ZA  MNOGE  DRUGE  KOJE  SI  MI  TI 

 GOSPODINE  POSLAO  U  MOJE  MISLI  I  NA  MOJ 

 ŽIVOTNI  PUT.

    A  MOLIO  SAM  TVOJ  BLAGOSLOV,  LJUBLJENI  MOJ  

GOSPODINE,  ZA  ONE  LJUDE  U  CRKVI  I  NJIHOVE 

 OBITELJI,  ZA  ONE  KOJE  SREĆEM  NA  SVOJEM  POSLU,

  ZA  ONE  LJUDE  KOJE  SAM  SREO  U  VOŽNJI  NA  

CESTI,  ZA   ONE  LJUDE  KOJI  RADE  U  TRGOVINAMA

  GDJE  SAM  KUPOVAO,  ZA  ONE  RODITELJE  I  DJECU

  KOJE  SREĆEM  TOKOM  DANA,  ZA  ONE  U  KOJI  ŽIVE 

 U  GRIJEHU,  ZA  ONE  KOJI  PSUJU,  OGOVARAJU,
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  MRZE  …  O  BOŽE  MOJ,  NE  MOGU  IH  SE  SVIH 

 SJETITI.

    OPROSTI  MI  MOJ  PREDRAGI  BOŽE  ŠTO  NISAM  VIŠE 

 MOLIO,  ŠTO  NISAM  VIŠE  TRAŽIO  TVOJEG 

 BLAGOSLOV…  SMILUJ  MI  SE…''  

    A u svijetu prepunom djelovanja zloga i njegovih zlih 

duhova, ponekad nam stvarno ostane samo molitva i

 traženje Božjeg blagoslova. I blagoslova Presvete

 Djevice.

    ZATO  MOLITE,  MOLITE,  MOLITE  ZA  SVE.  ZNANE  I 

 NEZNANE.  KAD  GOD  SE  SJETITE.

    I  TRAŽITE  BLAGOSLOV  ZA  SVE,  ZA  SVAKU  DRAGU

  I  MANJE  DRAGU  OSOBU  KOJU  VAM  GOSPODIN 

 POŠALJE  NA  VAŠ  ŽIVOTNI  PUT.

    I  TO  NE  SAMO  RADI  NJIH.
    NEGO  PRVENSTVENO  RADI  SEBE.

    JER  NAŠIM  MOLITVAMA  ZA  DRUGE  MI  POSTAJEMO 

 BOLJI,  RADOSNIJI,  MIRNIJI.
    I  TAKO  KROČIMO  PUTEM  NAŠE  OSOBNE  SVETOSTI.

    BEZ  MOLITVI  ZA  DRUGE,  NA  RAZNE  NAČINE,  I 

 TRAŽENJEM  BLAGOSLOVA,  NITKO  NE  MOŽE  

ZAVRŠITI  U  KRALJEVSTVU  BOŽJEM.

    TO  JE  ULAZNICA.  MOLITVA  I  DOBRA  DJELA.
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    SVET  I  PRESVET  MOJE  LJUBLJENI, 

 PREDRAGI  BOŽE,  OČE,  SINE  I  DUŠE

  SVETI.

    ČAŠĆEN,  HVALJEN  I  SLAVLJEN  U  SVE 

 VIJEKE  VJEKOVA.  

  I  ČAST  I  SLAVA  TEBI  I  PRESVETA  

DJEVICE.  BESKRAJNO  TI  HVALA  NA 

 TVOJIM  MOLITVAMA.

    I  ČAST  I  SLAVA  CIJELOM  DUHOVNOM 

 SVIJETU  KOJI  VRŠI  I  POŠTUJE  BOŽJU

  VOLJU.
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